Aufgabe 4.11: Fir den darge-
stellten Dachbinder sind die Stab-
krifte mit Hilfe des CREMONA-
Planes zu bestimmen.
Gegeben: £ = 10 kN.

Aufgabe 4.12: Es sind die
Stabkrifte fiir das darge-
stellte Fachwerk zu bestim-
men. Wie dndern sich die
Krifte, wenn die Kraft 2F
vom Knoten [ in den Kno-
ten II verschoben wird?

Lésung: Im  dargestellten
Fall ergeben sich die Lager-
reaktionen aus den Gleich-
gewichtsbedingungen zu

Lisung: Es treten nur die vertikalen Lagerreaktionen
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auf. £ A=9F, B=F.
Freikérperbild: Die Stabkrifte werden mit Hilfe des CREMONA-Planes bestimimnt.
1 4 , F Umlaufsinn: 77 %
Mafistab:  p—————— miaufsinm:
2 5
4 i | Si/F
B 11 1.33
2 22,39
CREMONA-Plan 32,22
. 44 1,21
Mafstab: E 51 1,07
61 1,58
Umlaufsinn: 7~ A 71 -0,38
81 -1,48
91 0,37
10 1,33
111 038
12| -1,48
131 0,69
Stabkrafttabelle: Ww WWM
q _ 1 ~ 9 _ 3 _ 4 * 5 16 nwhpo
Si/kN [-10,6 [ 7,9 [ 5,0]-10,6 | 7.9 171 0,59
18 0,67
191 -1,17

Anmerkung: Wegen der Symmetrie sind S; = 5, und S, = S-.



